MaTematTuka

«TabnuyHble cnyyan
YVMHOXEHUA U OerieHUs»

(UToroBbin ypok)

ABTOp npe3eHTaUUMm:
yuutenb 1 Kateropuu
NoHeukon CUT OLL Ne 61

O3epakuHa TaTbfiHa
[eHHaagbLeBHa
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Odymaem — ObicTpO!
OTBevyaemM- npaBunbHO!
CuntaemM— TOYHO!

[Tnwem- KpacuBo!



MuHyTKa 4ynctonucaHus
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[lpoBepka gomaluHero 3agaHuA:
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[lepBoe 3afjaHe Mavyexu

4 8 12 16... 20 24 28
40 38 36 34 ...32 30 28

Hanam «nuwiHee» YMcno:

6 12 18 24 30 35 42
10 12 14 15 16 17 18



BTOopoe 3anaHue Maqexu
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TpeTbe 3afaHue Mauvyexm

CpaBHU nepumMeTpbl:
6 cm

4 cm 4 cwm

3 CM

4 cwm
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Kakoe gepeBo gaet nnoAabl
OOVH pa3 B XU3HU?

E) Kep‘p




Kakoe aepeBo gaet nnoabl 0AUH pa3 B XKU3HUY
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"TManaita pacteT B Adpuke. MecTHoe Ha3Ba-Hue
pacTeHNA— «30510TOe AepeBo X13HWy. ELe ero




«BonwebHana pabora>
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Pewin 3agauy.

12 nuTpoB A6N04YHOro coka n 15
FINTPOB BULLHEBOro COKa pa3nurnuv B
TpexXnUTpoBble 6aHKN. CKOMbKO
0aHOK noTpeboBanochb?

JNlutpoB B 1 6aHke

KonunyecTtBOo 6aHOK

Bcero nutpoB
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CamocTosiTenbHasa paboTa.
6*7+7%6= 54:9+36=
(6+36):6= 35:7- 36:9=

48-36:6= (48-30):6=



Hamnaun n pewin ypaBHeHue.
8*a -4

$e

56:x=7

8*6 = 48 =

b:(64 - 56)



IlomallHee 3agaHue:

Ctp.105 Ne 7, 8.







UcTOoYHUKMU:
Pecypcbl MHTEpHeT

Aemop pabomsbi:
O3epakuHa TambsiHa [eHHaObeegHa,

yqyumeJsib Ha4aslbHbIX KJ1acCco8
Honeukou CUT OLL Ne 61



